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EXTRATO

J U S T I F I C A T I V A

Referência: Dispensa de chamamento público – Repasse ao Terceiro Setor – Termo de Colaboração nº001/2021 – Processo nº10606/2021
Base legal: Art. 30, inciso VI, da Lei Federal nº13019/14

Art. 30. A administração pública poderá dispensar a realização do chamamento público:

(...)

VI - no caso de atividades voltadas ou vinculadas a serviços de educação, saúde e assistência social, desde que executadas por organizações da sociedade civil previamente credenciadas pelo órgão gestor da respectiva política. 
Organização da Sociedade Civil: COMUNIDADE KOLPING CRISTO REI DE ITAPEVI
CNPJ: 56.338.825/0001-75
Endereço: Rua Brasília de Abreu Alves, 33, Itapevi/SP.
Objeto proposto: prestação de serviços socioassistenciais, em regime de mútua colaboração, para gestão do Serviço de Abordagem Social com realização de busca ativa, diagnóstico social e proteção à população em situação de rua, em cumprimento as normativas da Tipificação de Serviços Socioassistenciais para serviços da Proteção Social Especial, conforme especificado e detalhado no Plano de Trabalho aprovado pela Administração Pública.
Valor total dos recursos: R$143.200,00 (cento e quarenta e três mil e duzentos reais).
Período: 90 (noventa) dias.
Tipo da Parceria: Termo de Colaboração
Justificativa pela inexigibilidade: imperioso interesse da população em situação de rua no município de Itapevi, em razão da pandemia da Covid-19 e do período de inverno, ratificando todas as considerações elencadas no parecer técnico que se pronunciou de forma expressa ao apreciar a documentação apresentada pela organização COMUNIDADE KOLPING CRISTO REI DE ITAPEVI, concluindo que a Organização de Sociedade Civil respeitou os requisitos preestabelecidos na Lei nº13.019/2014 e suas alterações e na Resolução do Conselho Nacional de Assistência Social de nº 21 de 24/11/2016, estando a Organização apta a firmar o TERMO DE COLABORAÇÃO com este município, com dispensa de chamamento público, fundamentada no artigo 30, VI, da Lei 13019/2014, tendo por objeto a gestão do Serviço de Abordagem Social, cuja finalidade será promover apoio à gestão para realização de busca ativa e proteção à população em situação de rua, em cumprimento às normativas da Tipificação de Serviços Socioassistenciais para serviços da Proteção Social Especial, conforme Plano de Trabalho apresentado, que está à disposição dos interessados para consulta.

Itapevi, 12 de julho de 2021. 

Elaine Rodrigues Bueno de Freitas

Secretária de Desenvolvimento Social e Cidadania
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